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Cakismayan Uc¢genler
En az ka¢ dogru cizerek

kenarlari birbirleriyle cakismayan
onbir licgen elde edilebilir?

Soru bes licgen icin sorulsaydi
yanit bes olacakti.

Pozitif Toplamlar
Pozitif tamsayilari toplayarak

3 sayisini elde etmek isterseniz
bu islemi dort degisik bicimde
gerceklestirebilirsiniz:

T+1+1,142,2+1,3.

13 sayisi kag degisik bicimde
elde edilebilir?

Karton Levhalar

11x13 birim karelik bir alani karton
levhalarla 6rtmek istiyorsunuz.
Elinizde 9 adet 3x5'lik ve 1 adet de
3x3'lik karton levha bulunuyor.
Bu isi ne kadar iyi yaparsaniz yapin,
Ortemeyeceginiz alan en az

kac birim karedir?

Kartonlan Ustiste koyabilirsiniz,
ancak kesmek, bikmek vb. yok.
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Otobiyografik Sayi

Bir sayinin soldan birinci rakami

o sayida toplam kag adet “0” rakami
kullanildigini, ikinci rakami

o sayida toplam kag adet“1” rakami
kullanildigini, Gigtincti rakami
toplam kacg adet “2” rakami
kullanildigini,... vb. gOsteriyorsa

o saylyl otobiyografik sayi

olarak adlandiralim.

Ornegin 6210001000 on rakamli
bir otobiyografik sayidir.

En kuglik otobiyografik sayiy1 bulunuz.

Onikigen

Oniki kenarli bir disbiikey cokgenin
bitin koselerini diger kdselere
baglayan dogrular cizerseniz 54
kosegen elde edersiniz.

Bu kdsegenlerin birbirlerini kestigi
kag kesisim noktasi vardir?

« Tum kenarlarin uzunluklari farklidir.
- Her kesisim noktasinda en fazla

iki kosegen kesismektedir.

» Yalniz cokgenin icindeki kesisim
noktalarini dikkate aliniz
(koselerdeki kesisimler dikkate
alinmayacak).

Soru alti kenarli bir sekil icin sorulsaydi,

yanit 15 olacakti.

Not

Kbsegenlerinin tamami ¢cokgenin

ic bolgesinde ise o cokgen disbiikey
cokgendir. Disblkey cokgenlerde
bitin ic acilar <= 180 derecedir.

Numarali Toplar

1'den 100'e kadar numaralanmis

100 adet topun bulundugu bir kutudan
rastgele toplar sececeksiniz.

Sectiginiz toplar arasinda biri digerinin
l¢ kati sayya sahip olan iki topun
bulunmasini garantiye almak icin en az
kag top secmeniz gerekir?
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Bos Kareler

Yukaridaki sekilde gordiigiiniiz
bos kareleri uygun sayilarla
doldurunuz.

Formalar

Bir takiminin alti sporcusunun kendine ait
ozel sirt numarali formalari vardir.

Bir antrenman 6ncesinde bu formalar
kendi aralarinda rastgele dagitarak
giymeye karar verirler.

Sonugta soyle bir durumla karsilasirlar:
Hicbir sporcu kendi formasini giyememistir.

Bu durum kag degisik bicimde
gergeklesebilir?
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Vezir Tehditleri Bu sayi nedir?
8x8'lik standart bir satrang tahtasina dort vezir
yandaki bicimde yerlestirildiginde,

bu vezirlerin tehdit edemedigi kare sayisi yedidir. Notlar
- Vezir, yatay, diisey ya da ¢apraz bir
Dort veziri dyle yerlestirin ki, hat Gzerinde bulunan kareleri tehdit eder.
tehdit edilmeyen karelerin sayilari «Vezirlerin kendi bulunduklari
minimum olsun. kareleri de tehdit ettikleri varsayilacak.

Gecen Sayinin Coziimleri

Boya Karisimlari Hatali Para
185009. 1/17.

21
Kare Turlari 6/(1-(5/7))=21.
45

Kasa ve Kilitler
10

N=Toplam ortak sayis

M=Kasanin acilmasi icin bir araya gelmesi istenen
ortak sayisi

K=En az kag kilitin gerektigi

A=Her ortada verilecek en az anahtar sayis

Fibonacci desimalleri

Y=289 K=C(N, M-1)
A=C(N-1, M-1)

Toplam=10(0/10+ 1/100+ 1/1000+ 2/10*+ 3/10* + ..

Fibonacci sayilar F(i) olarak gosterilirse

Toplam=10(F(0)/10" +F(1)/10>+ F(2)/10° + .. +F(n-1)/10" + ... isaretli Kiipler
x=1/10olarak alinirsa 364 kip kullaniimustir.
Toplam=P(X)= 10(FO)X + F(1) + FQX + .o +F(-TX" + ..) Prizmanin boyutlari:4, 7 ve 13 birim.
Prizmanin bes ylizl isaretlenmistir:
P=10( Foper | F+ FOCHON + i +.) | X7 T AX7 +4xT1+4xT1 + 5x11 =199.
¥P=10( FOX'+ FOI+FOX + . +F0-2X'+ )
KPO=10( FOW +F(X' + . +F03"+ ) Bl
10
(1 PR=10( | FO+ | (F)-FOI+ | (FQ)-F(1)- FODY + ...
Basla [ 1[2[3[4]5[6]7]8]9
1 [3]2]1]4[s5][6[7]8]9
F(n) = F(n-1) + F(n-2) oldugu icin diger terimler birbirini gotiiriir ve 2 lel2]14a]5[3]7]8]9
(1-%3)P(x) = 10X elde edilir 3 |of2]1]4[5]3]7[8]s
S PN=10/5) 4 |ofs[1[al2][3]7[8]s
=10/(100-10-1)=10/89 SRR ANl EA A A A
6 |o[s[1]e|2]3]7]5[4
7 |ofsf4als[2]3]7]5]1
8 [o[s|7]e[2]3]4]5]1
9 [ofs]7]e6[5][3]4]2]1
10 [of8f7[e[s5[4]3]2]1
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